SEPTEMBAR 2007

Data je relacija UéesnikTrke (SifraTrke, OlimpijskiBroj, NazivTrke, RBStaze, ImePrezimeTrkaca, SifraDrzave,
NazivDrzave)

i sledeée funkcionalne zavisnosti:

SifraTrke, OlimpijskiBroj -> RBStaze, SifraDriave, NazivDrzave
SifraTrke, OlimpijskiBroj -> NazivTrke, ImePrezimeTrkada
SifraTrke -> NazivTrke

OlimpijskiBroj -> ImePrezimeTrkaca, SifraDrzave, NazivDrzave
SifraDrzave -> NazivDrzave

Iteracija O:
KANDIDATI ZA KLJUC SU: SifraTrke, OlimpijskiBroj

UéesnikTrke O (SifraTrke, OlimpijskiBroj, NazivTrke, RBStaze, ImePrezimeTrkacda, SifraDrzave, NazivDrzave) nije
BCNF zbog toga Sto imamo 5D i 1KK

Iteracija 1:

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 3 => Trka (SifraTrke, NazivTrke) jeste BCNF jer vazi samo FZ3 odnosno
imamo 1D i 1KK

UéesnikTrke 1 (SifraTrke, OlimpijskiBroj, RBStaze, ImePrezimeTrkaca, SifraDrzave, NazivDrzave) nije BCNF zbog
toga Sto imamo 4D i 1KK

Iteracija 2:

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 4 => Trkac 0 (OlimpijskiBroj, ImePrezimeTrkaca, SifraDrzave, NazivDrzave)

nije BCNF zbog toga Sto imamo 2D i 1KK

UcesnikTrke 2 (SifraTrke, OlimpijskiBroj, RBStaze) jeste BCNF jer vazi samo FZ1 odnosno imamo 1D i 1KK

Iteracija 3:

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 5 => Drzava (SifraDrzave, NazivDriave) jeste BCNF jer vaZi samo FZ5
odnosno imamo 1D i 1KK

Trkac 1 (OlimpijskiBroj, ImePrezimeTrkaca, SifraDrzave,) jeste BCNF jer vazi samo FZ4 odnosno imamo 1D i 1KK

Trka (SifraTrke, NazivTrke)
UcesnikTrke 2 (SifraTrke, OlimpijskiBroj, RBStaze)
Drzava (SifraDriave, NazivDriave)

Trkac 1 (OlimpijskiBroj, ImePrezimeTrka¢a, SifraDrzave,)



Oktobar 2007
Data je relacija ZGrand (lzvodag, SifraClanaZirija, BrojPoena, NazivPesme, ImeClanaZirija, PTTBroj, NazivMesta)
i sledeée funkcionalne zavisnosti:

lzvodag, SifraClanaZirija -> BrojPoena, NazivPesme, ImeClanaZirija, PTTBroj, NazivMesta

SifraClanaZirija -> ImeClanaZirija

Izvodac -> NazivPesme, PTTBroj, NazivMesta

PTTBroj -> NazivMesta

Iteracija O:

ZGrand 0 (Izvodag, SifraClanaZirija, BrojPoena, NazivPesme, ImeClanaZirija, PTTBroj, NazivMesta) nije BCNF FZ2
Iteracija 1:

Clanzirija 0 (SifraClanaZirija, ImeClanaZirija) jeste BCNF

ZGrand 1 (Izvodag, SifraClanaZirija, BrojPoena, NazivPesme, PTTBroj, NazivMesta) nije BCNF FZ3

Iteracija 2:

ZGrand 2 (Izvodag, SifraClanaZirija, BrojPoena) jeste BCNF

Pesma 0 (lzvodac, NazivPesme, PTTBroj, NazivMesta) nije BCNF FZ4

Iteracija 3:
Mesto(PTTBroj, NazivMesta) jeste BCNF

Pesma 1 (lzvodac, NazivPesme, PTTBroj) jeste BCNF

ZGrand 2 (lzvodag, SifraClanaZirija, BrojPoena)

Clanzirija 0 (SifraClanaZirija, ImeClanaZirija)
Mesto (PTTBroj, NazivMesta)

Pesma 1 (lzvoda¢, NazivPesme, PTTBroj)



OKTOBAR 1l 2007
Data je relacija
Evrovizija (Izvoda¢, SifraDrzaveOcenjivaéa, BrojPoena, NazivPesme, NazivDrZaveOcenjivaca, Sifralezika, Nazivlezika)
i sledece funkcionalne zavisnosti:
Izvodad, SifraDriaveOcenjivaca -> BrojPoena, NazivPesme, NazivDrzaveOcenjivaca,
Sifralezika, Nazivlezika
SifraDrzaveOcenjivaca -> NazivDrzaveOcenjivaca
Izvoda¢ -> NazivPesme, Sifralezika, Nazivlezika
Sifralezika -> Nazivlezika

Iteracija O:

Evrovizija (1zvodag, SifraDriaveOcenjivada, BrojPoena, NazivPesme, NazivDrzaveOcenjivada, Sifralezika, Nazivlezika) nije BCNF FZ2

Iteracija 1:
OcenjivacO (SifraDrzaveOcenjivaéa, NazivDriaveOcenjivata) jeste BCNF

Evrovizija 1 (1zvodaé, SifraDrZaveOcenjivaéa, BrojPoena, NazivPesme, Sifralezika, Nazivlezika) nije BCNF FZ3

Iteracija 2:
Pesma 0 (lzvodac, NazivPesme, Sifralezika, Nazivlezika) nije BCNF FZ4

Evrovizija 2 (lzvodag, SifraDrzaveOcenjivaéa, BrojPoena) jeste BCNF

Iteracija 3:
Jezik (Sifralezika, Nazivlezika) jeste BCNF

Pesma 1 (lzvodac, NazivPesme, Sifralezika) jeste BCNF
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Evrovizija 2 (1zvoda, SifraDriaveOcenjivada, BrojPoena)

OcenjivacO (SifraDrZaveOcenjivaca, NazivDrzaveOcenjivaca)

Jezik (Sifralezika, Nazivlezika)

Pesma 0 (lzvodac, NazivPesme, Sifralezika, Nazivlezika)



NOVEMBAR 2007

Data je relacija
RasporedVozila (SifraGaraZe, RegBroj, NazivGaraze, GaraznoMesto,SifraTipaVozila, NazivTipaVozila)
i sledeée funkcionalne zavisnosti:

SifraGaraze, RegBroj -> NazivGaraze, GaraznoMesto, SifraTipaVozila, NazivTipaVozila
SifraGaraze -> NazivGaraze

RegBroj -> SifraTipaVozila, NazivTipaVozila

SifraTipaVozila -> NazivTipaVozila

NazivTipaVozila -> SifraTipaVozila

Iteracija O:
Kandidati zakljuc su: SifraGaraZe, RegBroj

RasporedVozilaO (SifraGaraZe, RegBroj, NazivGaraZze, GaraznoMesto,SifraTipaVozila, NazivTipaVozila) nije BCNF
zbog toga Sto imamo 5D i 1KK

Iteracija 1

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 2 => Garaza (SifraGaraZe, NazivGaraze) jeste BCNF jer vaZi samo FZ2
odnosno imamo 1D i 1KK

RasporedVozilal (SifraGaraze, RegBroj, GaraznoMesto, SifraTipaVozila, NazivTipaVozila) nije BCNF zbog toga $to
imamo 4D i 1KK

Iteracija 2

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 3 => Volizo (RegBroj, SifraTipaVozila, NazivTipaVozila) nije BCNF zbog toga
$to imamo 2D i 1KK

RasporedVozila2 (SifraGaraie, RegBroj, GaraznoMesto) jeste BCNF jer vazi samo FZ1 odnosno imamo 1D i 1KK

Iteracija 3

Na osnovu funkcionalne zavisnosti 4 => TipVozila 0 (SifraTipaVozila, NazivTipaVozila) jeste BCNF jer vaZi samo
FZ4 odnosno imamo 1D i 1KK

Volizo 1 (RegBroj, SifraTipaVozila) jeste BCNF jer vazi samo FZ3 odnosno imamo 1D i 1KK

Garaza (SifraGaraZe, NazivGaraze)
Volizo 1 (RegBroj, SifraTipaVozila)

TipVozila 0 (SifraTipaVozila, NazivTipaVozila)

RasporedVozila2 (SifraGaraZe, RegBroj, GaraznoMesto)
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